
FICHE PRODUIT 15102

Famille : OUTILLAGE GENERAL Marque :  

29/03/2022 Sous réserve de modifications techniques et erreurs 
Photos et document non contractuels

Code 
EAN 3EDSKPA*bfbacg+

 

Coffret de 216 pcs - Douilles 1/4", 3/8" et 1/2"

DESCRIPTIF
Descriptif : 
216 pcs - Douilles 6 pans 
Composition : 
- 13 douilles ¼" 
- 5 douilles ¼" 
- 7 douilles longues ¼" 
- 2 rallonges ¼" longueur 50 et 100mm 
- 1 rallonge coulissante ¼" 
- 1 tournevis porte-douille ¼" 
- 1 cardan ¼" 
- 1 douille ¼" porte-embout ¼" 
- 1 cliquet ¼" 24 dents 
- 1 adaptateur porte-embout ¼"/douille ¼" 
- 1 tournevis porte-embout magnétique ¼" 
- 30 douilles ¼" / embout7, TH30 
- 44 embouts ¼"x25mm 
- 30 embouts 5/16"x25mm 
- 1 adaptateur : ½" (mâle) – 3/8" (femelle) coulissant pour rallonge ½" 
- 10 douilles 3/8" 
- 6 douilles longues 3/8" 
- 6 douilles 3/8"- E-Torx® 
- 1 douille 3/8" à bougie 14mm 
- 1 rallonge 3/8" longueur 125mm 
- 1 cardan 3/8" 



FICHE PRODUIT 15102

Famille : OUTILLAGE GENERAL Marque :  

29/03/2022 Sous réserve de modifications techniques et erreurs 
Photos et document non contractuels

Code 
EAN 3EDSKPA*bfbacg+

- 1 douille 3/8" porte-embout 5/16" 
- 1 cliquet 3/8" 24 dents 
- 14 douilles ½" 
- 5 douilles longues ½" 
- 3 douilles ½"- E-Torx® 
- 2 douilles ½" à bougie 16 et 21mm 
- 2 rallonges ½" longueur 125 et 250mm 
- 1 cardan ½" 
- 1 douille ½" porte-embout 5/16" 
- 1 cliquet ½" 24 dents 
- 2 douilles ½" / embout : H14-T70 
- 12 clés mixtes 
- 7 clés mâles coudées hexagonales. 
Acier chrome vanadium. 
Composition : 
•13 pcs douilles ¼" - 6 pans (4, 4.5, 5, 5.5, 6, 7, 8, 9, 10 11, 12, 13, 14mm) •5 pcs douilles ¼"- E-Torx® (E4, E5, E6, E7, E8, E9, E10mm) 
•7 pcs douilles longues ¼"- 6 pans (4, 5, 6, 7, 8, 9, 10mm) •2 pcs - Rallonges ¼" Longueur 50, 100mm •1 pc Rallonge coulissante ¼" •1 pc 
tournevis porte-douille ¼" •1 pc cardan ¼" •1 pc douille ¼" porte-embout ¼" •1 pc cliquet ¼" 24 dents •1 pc adaptateur porte-embout ¼"/
douille ¼" •1 pc tournevis porte-embout magnétique ¼" 
•30 pcs douilles ¼" / embout : H3, H4, H5, H6 - PZ0, PZ1, PZ2 - PH0, PH1, PH2 - SL4, SL5.5, SL6.5, SL7 T8, T9, T10, T15, T20, T25, T27, 
T30 - TH8, TH9, TH10, TH15, TH20, TH25, TH27, TH30 
•44 pcs embouts ¼"x25mm 
0, 1, 2, 3 4, 6, 8, 10 6, 8, 10 
1, 2, 3 1, 2, 3, 4 T5, T6, T7 T7 
5, 6, 8 TS10, TS15, TS20, TS25, TS27, TS30, TS40, TS45 
5, 6, 7, 8, 9 2, 2.5, 3, 4, 5, 6 
•30 pcs embouts 5/16"x25mm H7, H8, H10, H12 - PZ2, PZ3, PZ4 - PH2, PH3, PH4 - SL8, SL10, SL12 - T40, T45, T50, T55, T60 - TH40, 
TH45, TH50, TH55, TH60 - TS50 - M10, M12 - 10, 11, 12, 13 
•1 pc adaptateur : ½" (mâle) – 3/8" (femelle) Coulissant pour rallonge ½" •10 pcs douilles 3/8" - 6 pans (10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 
19mm) 
•6 pcs douilles longues 3/8"- 6 pans (10, 11, 12, 13, 14, 15mm) •6 pcs douilles 3/8"- E-Torx® (E4, E5, E6, E7, E8, E9, E10 mm) 
•1 pc douille 3/8" à bougie 14mm •1 pc rallonge 3/8" Longueur 125mm •1 pc cardan 3/8" •1 pc douille 3/8" porte-embout 5/16" •1 pc cliquet 
3/8" 24 dents •14 pcs douilles 1/2" - 6 pans (13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 24, 27, 30, 32mm) •5 pcs douilles longues 1/2"- 6 pans (16, 
17, 18, 19, 22mm) •3 pcs douilles 1/2"- E-Torx® (E20, E22, E24) •2 pcs douilles 1/2" à bougie 16, 21mm 
•2 pcs rallonge 1/2" Longueur 125, 250mm •1 pc cardan 1/2" •1 pc douille 1/2" porte-embout 5/16" •1 pc cliquet 1/2" 24 dents •2 pcs douilles 
1/2" / embout : H14,T70 
•12 pcs clés mixtes - tailles 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 17, 19, 22, 24mm •7 pcs clés males coudées hexagonales : 1.27, 1.5, 2, 2.5, 3, 4, 
5mm 

    

Référence

15102

Carré de

1/4", 3/8" et 1/2"

Matière

acier chrome 
vanadium

Conditionnement

boîte

Lot de

x 1


